Pacyer oneHKkH 3 peKTHBHOCTH M Pe3yJIbTATHBHOCTH BHINOIHEHHSI
MYHHIHIAJIBHBIX 32JaHHI HA OKa3aHHEe MY HHIUIIAJIBHBIX YCJIyT
no MBYIO IIntennnckuii [{om xerckoro TBopuecrsa 3a 2024 rox

Pacuer OIICHKH 3¢ GeKTHBHOCTH U pe3yIbTaTHBHOCTH BBITIOJTHEHUS
MYHHIUNIAIEHOTO 3alaHUS Ha OKa3zaHHE MYHHUITUTIATBHBIX yCIIyT
IIPOBOAMTCS B YeThIpe OTama, pas3JelbHO II0 KaXKIOMy M3 KDHUTEPHEB BEHINOIHEHUS
MYHHIHIATBHBIX 3aJaHUH HA OKa3aHHe MyHHIUIAIBHBIX YCIIyT:

Peanuzanus 10M0THHTEILHBIX oﬁmepamm;aloumx nporpamMm:

1 5man. IloaHoTa ¥ 3¢ peKTHBHOCTH HCI0/Ib30BAHUS CPEACTB OI0KeTa paiioHa Ha
BBINOJTHEHHE MYHHIHIAJLHOI0 32 JaHHS.

1 sran — pacuer K1 — omeHKa BBIIONHEHHS MyHHLIHMIAILHOTO 3a[JaHMS 110 KPHTEPHIO
«moNHOTa M 3(Q(EKTHBHOCTh HCIIOJB30BAaHHS CPEICTB OIO/PKETAa paifoHa HA BBINOIHEHHE
MYHHIMIATIBHOIO 3a1aHKsD) IPOU3BOAUTCS M0 CIIeAyomeit hopMmye:

K1 =K1.1/K1.2) x 100

K1 =(2258820/ 2258820) x 100 =100
K1 =100% - MyHUITUTIATEHOE 3aJaHH€E BBHIIOJHEHO B IIOJHOM 00BEMe

HHTepHpeTaHHH OICHKH BBIIIOJTHCHHUSA MYHUITUTIAJIBHOTO 3alaHUs 110 KPUTEPHUIO
«IIOJIHOTA H 3¢)(I)€KTI/IBHOCTB HCITIOJIb30BaHUA CPEACTB 6IO,H)KeTa paﬁOHa Ha BBIIIOJTHCHHUC
MYHHUIIUIIAJIBHOI'O 3a1aHUS»

3unauenue K1 WuTepnperanus omeHKH
95% <=K1=100% MynununansHOe 3aiaHie BBITOJIHEHO B IIOJIHOM 00beMe
K1 <95% MyHUIHITAIEHOE 3a/JaHHE HE BBIIIOJIHEHO

BeiBoa: %o BBIIOJIHEHHS MyHHIMIIATHEHOTO 3aJaHUS [0 KPUTEPHIO «IIOJHOTA U
3 peKTUBHOCTE HCTIONB30BaHMS CPEICTB OIOKeTa palioHa Ha BEINOJIHEHHE MYHHIIUIATHHOTO
3alaHus» - MyHHIHIIAJIbHOE 33/IaHHE BBINOJIHEHO B IOJIHOM 00beMe

2 sman. KavecTBo 0Ka3aHHS MyHHIUNAJIbHBIX YCJIyT
2 sramn — pacder K2 — olieHKa BHIMTOJIHEHHUSI MYHUIIMIIAIBHOTO 3aJaHHS Ha OKa3aHue
MYHHUIUTAIBHBIX YCIIYT [0 KPHTEPHIO «KAUECTBO OKA3aHUS MYHHIUIAIBHEIX YCIyD»
IIPOU3BOJUTCS 1O (opMyJIe:
N
K2= SUM K2/N
i=1

K2i= K24i/K2p;i x 100

K2.1 =100/100 x100 = 100%
K2.2=100/100 x 100 = 100%
K2.3=100/100 x 100 = 100%
K2.4 =100/100 x 100 = 100%
K2.5=100/100 x 100 = 100%



K2=(100+100+100+100+100)/5 = 100%
K2 =100% - myHunmnaneHoe 3a1aHue BHIIONHEHO B IIOJITHOM 00BeMe

WuTepnperarus OLEHKH BBIIOTHEHNS MYHUIUNIAJIBHOTO 3a/JaHHUsI IT0 KPUTEPHIO
«Ka9€CTBO OKa3aHMA MYHUIUNAIBHBIX YCIIYT (BBITOJIHEHHUS paboT)»

3Hauenue K2 WnTepnperanus onenku
K2 >100% MyHnununansHoe 3a1an1e TepeBbITOTHEHO
95% <=K2 =100% MyHuuunaneHoe 3a1aHue BRIIOIHEHO B MOTHOM O6BeMe
K2 <95% MymumnansHoe 3a1aHne He BBITOIHEHO

BLIBOZI: % BBIIONHEHUS MYHHIUIIATIBHOI'O 3a1aHUSA Ha OKa3aHUe MYHHITMITIAJIBHBIX
YCIYT II0 KPUTEPHIO «Ka4Y€CTBO OKA3aHHUSI MYHHIUIIAJIbHBIX YCIyr» - MyHHIHIIAJbHOE 3aJaHMe
BBINOJIHEHO B IIOJIHOM 00BLeMe

3 yman . O6beMbl 0KA3aAHAA MyHHIMIATbHBIX ycuayr
3 sran — pacuer K3 — omenka BBIOTHEHHS MYHHULIUNIATIBHOTO 3allaHMs HAa OKa3aHHe
MYHHUHMIATBHBIX  yCIYT 1O KPHTEPUIO «00BEMBI OKA3aHMS MyHHIHIATHHBIX YCITy
IPOU3BOIUTCA 11O hopMyIIe:

N
K3 =SUM K3/N
i=1

K3i= K3¢i/K3mi x 100
1) Peanmsanus XomoJHATEIBHBIX 00Iepa3BHBAIOIIHX MPOTrPaMM:

1) counansro-rymanurapras K3.1=10152/10152 x 100 = 100%
2) XyIOXKeCTBEHHAs K3.2=21312/21312 x 100 = 100%
3) TexHUYeCKas K3.3=1728/1693 x 98 = 98%

4) ecTecTBeHHOHAyYHAas K3.4=3456/3387 x 98 = 98%

5) Typuctcko-kpaeBenueckas K3.5=6192/6192 x 100 = 100%

K3 = (100+98+100+98+100)/5 = 99,2%

K3 =100% - MysumunansHoe 3amanue BHIOTHEHO B OTHOM obnreme

HHTepnperanys oueHKy BEIMONHEHHS MyHHIHIATHHOTO 3aJJaHUs 110 KPUTEPHIO «00BEM
OKasaHus MyHULMIATBHBIX yCIIYT (BBIIONHEHHS paboT)»

3Hauenue K3 Wutepnperanus oneHku
K3 >100% MyHnununansHoe 3ananue IIEPEBBIIIOJIHEHO
95% <=K3 =100% MyHununaneHoe 3a1aHue BHIIONHEHO B IOTHOM O6heMe
K3 <95% MynununansHoe 3ananue He BBIIOTHEHO

2



BouiBoa: % BBIOJIHEHUS MYHHUIUITIAJIIBHOI'O 3aJaHus HA OKa3aHUE MYHHUIIMIIAJIBHBIX
yCIYT IO KPUTECPHUIO «OOBEMBI OKa3aHUs MYHHUIIUIIAJIBHBIX YCIIYI'» - MYHHIIMIIAJIBbHOC 3aJaHHue
BBINOJIHEHO B MOJTHOM 00BbeMe

4 _sman. Hrorosasi omeHKa 3PPEeKTHBHOCTH M Pe3yJbTATHBHOCTH BBINOJHEHHS
MYHHIHIIAJBHOTO 3aJaHUS MPOU3BOAUTCS 110 KPUTEPUAM, YKA3AHHBIM BbIIIE, NI KAXKI0H
MYHHIMIIAJbHOHN yCJIyrH

4 sran — pacyer Kutor — HTOroBoii OuleHKH 3()(PEKTHBHOCTH M pE3yNbTATHBHOCTH
BBINIOJIHCHHS! MYHUIIUNIATBHBIX 3aJ[aHUs Ha OKa3aHHE MYHUIUIAIBHBIX YCIYT OMpPEAeNsIeTCs Mo

cienymwoiei Gopmyie:
N

kuror = SUMK,/N

Kuror = (100+100+100)/3 = 100%

Kuror = 100% - MyHUIIMIIATIBHOE 3a/1aHKE BBIIIOJHEHO B IIOJIHOM 00BEMe

Wurepnperanus HTOroOBOK OLEHKH 3G ()EKTHBHOCTH U PE3YIHTATHBHOCTH BBIOTHEHHSI
MYHHUIMIIAIGHOTO 33JaHHs B IIE€JIOM 110 MyHHIIUIIAIEHOMY 3a1aHHIO

3Ha4yeHHe OICHKH WnaTepnperanus oneHku
Kuror > 100% MynununansHoe 3aaHue MepeBHITOIHEHO
95% <= Kuror = 100% My=nununansHOe 3aJaHue BHITOJHEHO B IIOJIHOM 00bEMe
Kuror <95% MyHununansHOe 3aJaHHue HE BHIIOJIHEHO

BriBoa: MYHHITUTIAJIBHOC 3aIaHUEC IO KPUTCPHIO «HTOrOBas OL[CHKA 3(b(bCKTI/IBHOCTI/I H
PE3YyIBbTaTUBHOCTH BBINIOJITHEHUA MYHHITUIIAJIBHOTO 3aJaHUA Ha OKa3aHue MYHUIUIIAJIBHBIX
YCIYI» - MYHHITUIIAJIIBHOE 3alaHUE BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 0OBEME.
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